


ASTA N° 22 DEL 08/03/2014
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                              LOTTO 02
CLODION (1738 – 1814)                                                                       CLODION (1738 – 1814)
STIMA 700,00 / 3.500,00                                                                       STIMA 700,00 / 3.500,00
SCULTURA IN TERRACOTTA                                                             SCULTURA IN TERRACOTTA 
RAFF. PAN E SIRINGA   H. 51                                                              RAFF. PAN E SIRINGA  H. 47

 

 LOTTO 03
 ENRICO ASTORRI (1858 – 1921)
 STIMA 1.000,00 / 4.000,00
 SCULTURA IN BRONZO
 RAFF. SPAZZACAMINO
 H. 58
 FIRMATA A LATO
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LOTTO 04                                                                             LOTTO 05
STIMA 500,00 / 3.000,00                                                      STIMA 450,00 / 2.000,00
ANGOLIERA IN RADICA DI NOCE                                   SCULTURA IN BRONZO
LASTRONATA                                                                       RAFF. 3 TRITONI
MIS. 104 X 68 X 230  ITALIA FINE XIX° SEC.                  H. 71  FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 06                                                                                                              LOTTO 07
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                                                   GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)
STIMA 3.000,00 * / 6.000,00                                                                                 STIMA 7.000,00 * / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                 SCULTURA IN LEGNO POLICROMO
INTITOLATO “CASA MIA E DINTORNI”                                                           RAFF. RE    H. 66
MIS. 90 X 60                                                                                                            FIRMATA E DATATA 1960 IN BASSO
FIRMATO E DATATO 1957 IN BASSO A SINISTRA                                           A SINISTRA
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LOTTO 08                                                                                                             LOTTO 09
STIMA 120,00 / 250,00                                                                                         ARMODIO (1938)
SPECCHIO ROTONDO DECORATO A MOTIVI FLOREALI                          STIMA 80,00 / 250,00
DIAM. 80                                                                                                               INCISIONE
VENEZIA XX° SEC.                                                                                             RAFF. GIORNALISTI
                                                                                                                                SIGLATA 3 / 5 
                                                                                                                                MIS. 25 X 16

LOTTO 10                                                                                                LOTTO 11
ARMODIO (1938)                                                                                     ARMODIO (1938)
STIMA 80,00 / 250,00                                                                              STIMA 80,00 / 250,00
INCISIONE RAFF. FIGURE                                                                    INCISIONE RAFF. CANTANTE
SIGLATA 3 / 5 MIS. 25 X 16                                                                    SIGLATA  3 / 5  MIS. 25 X 16
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 12                                                                                              LOTTO 13
ARMODIO (1938)                                                                                   ARMODIO (1938)
STIMA 80,00 / 250,00                                                                            STIMA 80,00 / 250,00
INCISIONE RAFF. FIGURA SOTTO ALBERO                                    INCISIONE RAFF. SIGNORA CON TV
SIGLATA  4 / 5  MIS. 17 X 25                                                                 SIGLATA  3 / 5 MIS. 25 X 17
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 14                                                                                                 LOTTO 15
ARMODIO (1938)                                                                                     ARMODIO (1938)
STIMA 80,00 / 250,00                                                                              STIMA 80,00 / 250,00
INCISIONE RAFF. SPOGLIARELLO                                                     INCISIONE RAFF. SIGNORA ALLA TV
SIGLATA  3 / 5  MIS. 24 X 17                                                                  SIGLATA  3 / 5  MIS. 20 X 16
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 16                                                                                                     LOTTO 17
ARMODIO (1938)                                                                                         ARMODIO (1938)
STIMA 80,00 / 250,00                                                                                   STIMA 80,00 / 250,00
INCISIONE RAFF. FIGURE                                                                         INCISIONE RAFF. GIOCOLIERE
SIGLATA  3 / 5  MIS. 17 X 25                                                                       SIGLATA  7 / 10  MIS. 16 X 24
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 18                                                                                            LOTTO 19
ARTURO TOSI (1871 – 1956)                                                             A FIRMA LUDOVICO MOSCONI
STIMA 4.000,00 * / 8.000,00                                                               STIMA 240,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA                                               RAFF. MACCHINA AGRICOLA
MIS. 55 X 35  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                            MIS. 40 X 30
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA MILANO”                              FIRMATO SUL RETRO
VIA CROCE GROSSA 6 MILANO
DATATA 1/7/1931  N°1800
E AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 20                                                                                                     LOTTO 21
A FIRMA LUDOVICO MOSCONI                                                              STIMA 60,00 / 180,00
STIMA 240,00 / 500,00                                                                                 VASO IN PORCELLANA DECORATA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             H. 61
RAFF. CARAFFE                                                                                           CINA XX° SEC.
MIS. 30 X 40
FIRMATO SUL RETRO

LOTTO 22                                                                                                    LOTTO 23
GIUSEPPE CASCIARO (1863 – 1945)                                                      JEAN CALOGERO (1922 - 2001)
STIMA 1.200,00 / 2.500,00                                                                          STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                       DIPINTO TEMPERA SU TELA
RAFF. ISCHIA                                                                                               RAFF. VENEZIA
MIS. 43 X 32  FIRMATO E DATATO 1919                                                  MIS. 25 X 34
IN BASSO A SINISTRA                                                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO TIMBRO GIUSEPPE CASCIARO NAPOLI
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LOTTO 24                                                                                                  LOTTO 25
RONSON (META' XX° SEC.)                                                                   SABATTINI (META' XX° SEC.)
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                STIMA 70,00 / 150,00
ACCENDINO DA TAVOLO                                                                       PORTAGHIACCIO ARGENTATO
IN ARGENTO 800

LOTTO 26                                                                                                         LOTTO 27
ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)                                                       ROMANO TAGLIAFERRI (1940 – 2006)
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                                                  STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO TEMPERA SU TAVOLA                                                                  ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. RITRATTO DI ROLANDO LO SCULTORE                                        RAFF. VOLTO
MIS. 48 X 62                                                                                                      MIS. 27 X 36 
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA DELLA ROCCHETTA”
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LOTTO 28                                                                                        LOTTO 29
BRUNO GRASSI (1944)                                                                  BRUNO SICHEL (1915 - 1985)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                    STIMA 100,00 / 300,00
LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE                                                 INCISIONE 
RAFF. FIGURE CON STRUMENTI MUSICALI                           RAFF. CROSTACEO
MIS. 23 X 31                                                                                     MIS. 24 X 32  SIGLATA 12 / 20
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 30                                                                                                                 LOTTO 31
BRUNO GRASSI (1944)                                                                                           BRUNO GRASSI (1944)
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                                       STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “NATURA MORTA CON RICHIAMO”                                           INTITOLATO “SOPRA LE PIETRE”
MIS. 120 X 80                                                                                                             MIS. 70 X 100  ANNO 1983
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 32                                                                                      LOTTO 33
BRUNO GRASSI (1944)                                                                BRUNO GRASSI (1944)
STIMA 800,00 / 1.600,00                                                               STIMA 1.000,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “GIARDINIERA”                                                    INTITOLATO “SCALE E LANTERNE”
MIS. 60 X 70   ANNO 1984                                                             MIS. 80 X 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 34                                                                                                  LOTTO 35
ALBERTO GALLERATI (1945)                                                                ALBERTO GALLERATI (1945)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                              STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “LA PATTINATRICE”                                                        INTITOLATO “SPECCHIANDOSI AL TREBBIA”
MIS. 52 X 52  ANNO 1978                                                                          MIS. 40 X 46   ANNO 1977
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                           FIRMATO IN ALTO A SINISTRA
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LOTTO 36                                                                                           LOTTO 37
ALBERTO GALLERATI (1945)                                                         GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                       STIMA 250,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
OVALI OLIO SU TAVOLA                                                                 RAFF. MUCCHE AL PASCOLO
INTITOLATI “LA BELLA COPIA I E II”                                          MIS. 21 X 31
MIS. 40 X 30   FIRMATI                                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 38                                                                                    LOTTO 39
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                       GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FANCIULLA                                                                     RAFF. BAGNANTI 
MIS. 31 X 21                                                                                 MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 40                                                                                               LOTTO 41
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                  GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                            STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                                            RAFF. NATURA MORTA DI VERDURA
MIS. 21 X 31                                                                                             MIS. 21 X 31
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 42                                                                                            LOTTO 43
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                               GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 250,00 / 600,00                                                                        STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “OMAGGIO A RICCHETTI”                                       RAFF. LE DOLOMITI
MIS. 21 X 31                                                                                          MIS. 21 X 31
FIRMATO A RETRO                                                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 44                                                                                              LOTTO 45
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                 STIMA 1.200,00 / 3.000,00
STIMA 250,00 / 600,00                                                                          CREDENZA IN LEGNO DI CILIEGIO
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 A 2 ANTE E 3 CASSETTI
RAFF. LA BALERA                                                                                MIS. 103 X 133 X 45
MIS. 21 X 31                                                                                            VENETO META' DEL XVII° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          EPOCA LUIGI XIV°

LOTTO 46                                                                                               LOTTO 47
STIMA 1.100,00 / 3.000,00                                                                     STIMA 350,00 / 1.800,00
TAVOLO A FRATTINO                                                                           TAVOLINO A ROCCHETTO 
IN LEGNO DI NOCE                                                                               IN LEGNO DI NOCE E OLIVO
MIS. 82 X 188 X 80                                                                                  MIS. 93 X 48 X 77
EMILIA META' DEL XVII° SEC.                                                           LOMBARDIA META' DEL XVII° SEC.
EPOCA LUIGI XIV°                                                                                EPOCA LUIGI XIV°
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LOTTO 48                                                                                                    LOTTO 49
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                                             STIMA 250,00 / 600,00
VETRINETTA  PENSILE                                                                             CASSA DA OROLOGIO IN LEGNO DI NOCE
IN LEGNO DI NOCE                                                                                   A PENDOLO PENSILE
MIS. 67 X 131 X 30                                                                                      MIS. 37 X 82 X 40
EPOCA LUIGI XVI°                                                                                     EPOCA LUIGI XIV°
META' DEL XVIII° SEC.                                                                             META' DEL XVII° SEC.

LOTTO 50                                                                                         LOTTO 51
STIMA 200,00 / 600,00                                                                     STIMA 100,00 / 300,00
PENDOLA IN LEGNO DORATO                                                     CAPITELLO IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
CON APPLICAZIONI IN PORCELLANA                                       EPOCA LUIGI XVI°
H. 40                                                                                                   FINE DEL XVIII° SEC.
FRANCIA META' XIX° SEC.
EPOCA LUIGI FILIPPO

13



                                                                                                         LOTTO 53
                                                                                                         MARIO VELLANI MARCHI (1895 - 1979)
                                                                                                         STIMA 300,00 / 1.000,00
                                                                                                         DISEGNO PASTELLO E MATITA SU CARTA
                                                                                                         RAFF. VENEZIA
                                                                                                         MIS. 30 X 24
                                                                                                         FIRMATO E DATATO 31/8/39 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                          A RETRO ETICHETTA E TIMBRO “GALLERIA D'ARTE
                                                                                                          PONTE ROSSO”

LOTTO 54                                                                                                 LOTTO 55
STIMA 450,00 / 1.000,00                                                                          STIMA 200,00 / 450,00
ICONA OLIO SU TAVOLA                                                                       SCULTURA IN CERA PERSA
RAFF. SACRA FAMIGLIA                                                                        RAFF. SACRA FAMIGLIA
MIS. 30 X 27                                                                                               MIS. 27 X 20
RUSSIA META' DEL XVII° SEC.                                                             META' XIX° SEC.
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 LOTTO 56
 ROBERTO CRIPPA (1921 – 1972)
 STIMA 200,00 / 600,00
 OPERA SU ARGENTO 800
 RAFF. SPIRALI 
 MIS. 30 X 40
 FIRMATA IN BASSO A DESTRA
 ESEMPLARE 65 / 100
 A RETRO ETICHETTA  E AUTENTICA
 “GALLERIA ALLA CHIAVE”
 VENEZIA

             

LOTTO 57                                                                                              LOTTO 58
DOMENICO CANTATORE (1906 – 1998)                                           ENRICO BAJ (1924 - 2003)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                           STIMA 200,00 / 600,00
OPERA SU ARGENTO 800                                                                    OPERA SU ARGENTO 800
INTITOLATA “ODALISCA”                                                                   INTITOLATA “IL GENERALE DECORATO”
MIS. 30 X 40                                                                                            MIS. 30 X 40
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATA IN MEZZO A SINISTRA
ESEMPLARE 79 / 100                                                                             ESEMPLARE 5 / 100
A RETRO ETICHETTA “GALLERIA  ALLA CHIAVE”                       A RETRO ETICHETTA “GALLERIA  ALLA CHIAVE”
VENEZIA                                                                                                 VENEZIA
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 LOTTO 59
 MINO MACCARI (1898 – 1989)
 STIMA 400,00 / 2.000,00
 DIPINTO ACQUERELLO
 E TEMPERA SU CARTONE
 RAFF. LE COMARI
 MIS. 35 X 50
 FIRMATO E DATATO 1947
 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 60
SILVIO CONSADORI (1909 – 1994)
STIMA 100,00 / 200,00
LITOGRAFIA RAFF. PARIGI
SIGLATA 44 / 50 
MIS. 30 X 23
FIRMATA IN BASSO A DESTRA
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ASTA N° 22 DEL 08/03/2014
                     SECONDA TORNATA ORE 15.30                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

 

 LOTTO 61
 SERGE BELLONI (1925 – 2005)
 STIMA 2.000,00 / 3.500,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. LA SENNA  A PARIGI
 MIS. 75 X 55
 FIRMATO E DATATO 1955 
 IN BASSO A  DESTRA

 

 LOTTO 62
 ALVARO MAIRANI (1913)
 STIMA 250,00 / 600,00
 DIPINTO OLIO SU CARTONE
 RAFF. GALLERIA VITTORIO EMANUELE
 DI MILANO
 MIS. 25 X 35
 FIRMATO E DATATO 1965
 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 63                                                                                                               LOTTO 64
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                                                  STIMA 650,00 / 1.200,00
STIMA 550,00 / 900,00                                                                                           PIATTO E CALICE IN ARGENTO 800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                 CESELLATO
RAFF. PAESAGGIO                                                                                                PESO KG. 1,626
MIS. 50 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 65                                                                                                LOTTO 66
STIMA 550,00 / 1.000,00                                                                         STIMA 500,00
SERVIZIO IN ARGENTO 800                                                                 COLLANA A MAGLIA 
COMPOSTO DA 01 ZUCCHERIERA, 01 LATTIERA                           IN ORO 750
01 CAFFETTIERA E 01 VASSOIO                                                          PESO KG. 0,22
PESO KG. 1,394
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LOTTO 67                                                                                     LOTTO 68
STIMA 4.000,00                                                                             MARIO ZANI (1908 - 1974)
COLLIER IN ORO                                                                         STIMA 350,00 / 600,00
CON 11 BRILLANTI TAGLIO DIAMANTE                                DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
                                                                                                         RAFF. SCENA  AGRESTE
                                                                                                         MIS. 30 X 40
                                                                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 69                                                                                                       LOTTO 70
MARIO ZANI (1908 – 1974)                                                                           MARIO ZANI (1908 - 1974)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                                   STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. FIORI                                                                                                    RAFF. BIMBA
MIS. 30 X 40                                                                                                    MIS. 22 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                  FIRMATO IN ALTO A SINISTRA
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LOTTO 71                                                                            LOTTO 72
GUSTAVO FOPPIANI (1925 – 1986)                                 ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 900,00 / 1.800,00                                                     STIMA 550,00 / 1.200,00
LOTTO COMPOSTO DA 08 DISEGNI                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
CHINA SU CARTA                                                               RAFF. ROSE
RAFF. FIGURE VARIE                                                        MIS. 70 X 100
MIS. 22 X 32                                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATI IN BASSO A DESTRA

 

 LOTTO 73
 OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)
 STIMA 450,00 / 1.200,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
 TECNICA MISTA SU CARTONE
 RAFF. PAESAGGI
 MIS. 30 X 23
 FIRMATI IN BASSO A DESTRA

20



LOTTO 74                                                                                                         LOTTO 75
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                             ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 450,00 / 1.200,00                                                                                  STIMA 450,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI PAPAVERI E FIORI BLU                                                     RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 50 X 70                                                                                                      MIS. 60 X 60
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                                    FIRMATO IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 76                                                                                        LOTTO 77
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                             ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 450,00 / 1.200,00                                                                 STIMA 110,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DISEGNO SANGUIGNA SU CARTA
RAFF. VASO DI MARGHERITE                                                    RAFF. TIRO DI CARRI
MIS. 70 X 50                                                                                     MIS. 40 X 25
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 78                                                                                              LOTTO 79
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                   ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 340,00 / 700,00                                                                           STIMA 240,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LAGO MOO                                                                                 RAFF. PIETRA PARCELLARA
MIS. 22 X 50                                                                                            MIS. 24 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 80                                                                                                         LOTTO 81
ERNESTO GIACOBBI (1891 – 1964)                                                             ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 240,00 / 600,00                                                                                     STIMA 340,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                           DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                                     RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 30 X 22                                                                                                      MIS. 23 X 33
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 82                                                                                                          LOTTO 83
STIMA 450,00 / 1.500,00                                                                                   STIMA 180,00 / 500,00
CREDENZA  A 3 ANTE INTARSIATA  ED EBANIZZATA                             SCULTURA IN CERAMICA
PROFILI IN BRONZO                                                                                        RAFF. TIGRE
MIS. 147 X 37 X 105                                                                                           H. 65
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                                                               BASSANO META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 84                                                                                                            LOTTO 85
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                                                     STIMA 1.500,00 / 3.000,00
TAVOLINO A FRATTINO                                                                                    LOTTO COMPOSTO DA 02 GUERIDON
IN LEGNO DI NOCE                                                                                            A SCULTURA
CON TRAVERSA IN FERRO                                                                               RAFF. PUTTI IN LEGNO POLICROMO
MIS. 117 X 55 X 58                                                                                               H. 92
SPAGNA META' DEL XVII° SEC.                                                                       PORTOGALLO META' DEL XVIII° SEC.
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LOTTO 86                                                                                                    LOTTO 87
GIUSEPPE PALIZZI (1812 – 1888)                                                            STIMA 290,00 / 500,00
STIMA 3.000,00 / 6.000,00                                                                           PSICHE IN LEGNO DI NOCE CON CASSETTO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            MIS. 62 X 83 X 28
RAFF. PASTORELLA                                                                                   EPOCA IMPERO
MIS. 90 X 125                                                                                                INIZI DEL XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 88                                                                                                        LOTTO 89
STIMA 750,00 / 1.500,00                                                                                 STIMA 380,00 / 700,00
SCRIVANIA A RULLO CON CASSETTI E SCOMPARTIMENTI                VETRINETTA INTARSIATA IN VARI LEGNI
IN LEGNO DI ROVERE                                                                                   MIS. 70 X 35 X 146
MIS. 76  X 127 X 125                                                                                        FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
AMERICA ANNI 30
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LOTTO 90                                                                           LOTTO 91
STIMA 300,00 / 800,00                                                       STIMA 300,00 / 600,00
MOBILETTO A 2 ANTE IN LACCA NERA                      QUADRO IN SETA CINESE RICAMATA  A MOTIVI ORIENTALI
DECORATA A MOTIVI ORIENTALI                                 MIS. 116 X 65
MIS. 61 X 92 X 31                                                                CINA INIZI DEL XX° SEC.
CINA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 92                                                                                                      LOTTO 93
STIMA 250,00 / 400,00                                                                                   STIMA 450,00 / 1.000,00
BASAMENTO LASTRONATO IN LAPISLAZZULI                                   TAVOLO ROTONDO IN LEGNO DI NOCE
MIS. 50 X 16                                                                                                    DIAM. 118 – H. 80
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                                                   LOMBARDIA EPOCA  IMPERO
                                                                                                                          INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 94                                                                                                    LOTTO 95
STIMA 450,00 / 700,00                                                                                STIMA 450,00 / 800,00
MOBILE A 2 ANTE IN LEGNO                                                                  ANGOLIERA IN LEGNO LACCATO
MIS. 107 X 70 X 143                                                                                     MIS. 53 X 156 X 80
CINA INIZI XX° SEC.                                                                                  FINE' DEL XIX° SEC.

LOTTO 96                                                                     LOTTO 97
STIMA 250,00 / 1.000,00                                              STIMA 230,00 / 500,00
SCULTURA IN PIETRA                                                LOTTO COMPOSTO DA 02 MINIATURE
RAFF. SANTONE                                                          UNA LASTRONATA IN AVORIO
H. 42                                                                                RAFF. LA VERGINE
CINA FINE XIX° SEC.                                                  FRANCIA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 98                                                                                           LOTTO 99
STIMA 150,00 / 300,00                                                                       BRUNO ORSI (1939)
COPPETTA IN CRISTALLO E BRONZO                                         STIMA 300,00 / 600,00
H. 15                                                                                                     DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                                               RAFF. VIA DEL CONSIGLIO A PIACENZA
                                                                                                              MIS. 43 X 33
                                                                                                              FIRMATO E DATATO 12/11/95 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 100                                                                                          LOTTO 101
BRUNO ORSI (1939)                                                                           BRUNO ORSI (1939)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                        STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA                                          DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA
INTITOLATO “FESTA  A PORTA BORGHETTO (PC)”                    RAFF. PALAZZO FARNESE PIACENZA 1925 CA.
MIS. 38 X 22                                                                                         MIS. 40 X 25
FIRMATO E DATATO 29/01/2005 IN BASSO A DESTRA                FIRMATO E DATATO 24/01/2007 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 102                                                                                                  LOTTO 103
BRUNO ORSI (1939)                                                                                   ERNESTO GIACOBBI (1891 - 1964)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                                STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PIAZZA CAVALLI A PIACENZA                                                    RAFF. PAESAGGIO CON CAVALLI
MIS. 39 X 25                                                                                                  MIS. 39 X 25
FIRMATO E DATATO 13/04/2008 IN BASSO A SINISTRA                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 

LOTTO 104                                                                                           LOTTO 105
ANONIMO (FINE XIX° SEC.)                                                            STEFANO CANEPARI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                         STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. AIA                                                                                              RAFF. FIGURE
MIS. 36 X 29                                                                                           MIS. 28 X 19
                                                                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 106                                                                            LOTTO 107
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                                     CINELLO LOSI (1928 - 1982)
STIMA 200,00 / 400,00                                                          STIMA 100,00 / 200,00
SERIGRAFIA SU LAMINA                                                   LITOGRAFIA PROVA D'AUTORE
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                                RAFF. LA RIVOLUZIONE
MIS. 7 X 9                                                                                MIS. 60 X 42
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATA E DATATA 1982 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 108                                                                                     LOTTO 109
ROMANO PEZZAROSSA (XX° SEC.)                                           VAN BARREN (FINE XIX° SEC.)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                    STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. NATURA MORTA                                                                 RAFF. BIMBI E CONIGLI
MIS. 24 X 30                                                                                     MIS. 45 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                FIRMATO E DATATO 1871 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 110                                                                                             LOTTO 111
VAN BARREN (FINE XIX° SEC.)                                                        ROSA GAMBA (FINE XIX° SEC.)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                           STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RAGAZZI CON CANI                                                                 RAFF. BAGNANTI
MIS. 60 X 43                                                                                            MIS. 71 X 60
FIRMATO E DATATO 1871 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 112                                                                                                   LOTTO 113
GIUSEPPE SERAFINI (1915 – 1987)                                                         MAESTRO DEL XIX° SEC.
STIMA 600,00 / 1.500,00                                                                              STIMA 7.000,00 / 15.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VOLTI                                                                                                 RAFF. MADONNA CON BAMBINO E ANGELI
MIS. 70 X 50                                                                                                  COPIA DI BARTOLOME' MURILLO
                                                                                                                        ESEGUITO NEL 1884
                                                                                                                        MIS. 135 X 107
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LOTTO 114                                                                                            LOTTO 115
ATTRIBUITO VALERIO CASTELLO (1624 – 1659)                          CARLO CERESA (1609 - 1679)
STIMA 5.000,00 / 10.000,00                                                                  STIMA 3.600,00 / 7.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADONNA CHE ALLATTA BAMBINO                                  RAFF. SANT'ANTONIO
MIS. 65 X 47                                                                                            MIS. 37 X 28

LOTTO 116                                                                                     LOTTO 117
HANS ZATZKA (1859 – 1945)                                                        ANONIMO (INIZI DEL XX° SEC.)
STIMA 2.800,00 / 5.000,00                                                             STIMA 350,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO PASTELLO SU CARTONE
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                            RAFF. VENEZIA
MIS. 76 X 76                                                                                    MIS. 42 X 32
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LOTTO 118                                                                                                LOTTO 119
STIMA 1.100,00 / 2.000,00                                                                        STIMA 1.100,00 / 2.000,00
SCULTURA TRIBALE                                                                               SCULTURA TRIBALE IN LEGNO
IN LEGNO CON TAMBURO                                                                    RAFF. UOMO CON TESTA DI COCCODRILLO
H. 90                                                                                                            H. 96
KENIA FINE XIX° SEC.                                                                            KENIA FINE XIX° SEC.

 

 LOTTO 120
 STIMA 150,00 / 300,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI
 IN VETRO SOFFIATO 
 H. 37
 VIENNA FINE XIX° SEC.   
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ASTA N° 22 DEL 08/03/2014
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

 

 LOTTO 121
  ATTRIBUITO G. A. MELCHIORRE CERUTI
 (1698 – 1767) 
 STIMA 2.500,00 / 6.000,00
 DIPINTO OVALE OLIO SU TELA
 RAFF. NOBILUOMO 
 MIS. 93 X 70

 

 LOTTO 122
 MARCELLO TOMMASI (1928)
 STIMA 650,00 / 1.500,00
 SCULTURA IN BRONZO
 RAFF. BIMBA 
 H. 95
 FIRMATA E DATATA 1960
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LOTTO 123                                                                      LOTTO 124
STIMA 300,00 / 800,00                                                    STIMA 150,00 / 300,00
PASSATOIA A FONDO BLU                                           TAPPETO PERSIANO A FONDO AZZURRO
MIS. 90 X 520                                                                    MIS. 182 X 163
PERSIA INIZI XX° SEC.                                                  PERSIA INIZI XX° SEC. (DIFETTI)

LOTTO 125                                                                                                          LOTTO 126
STIMA 300,00 / 500,00                                                                                        SANDRO ODELLI (XX° SEC.)
TAPPETO PERSIANO A FONDO ROSSO                                                         STIMA 300,00 / 600,00
MIS. 207 X 128                                                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
PERSIA INIZI XX° SEC.                                                                                     RAFF. CHIESA SANT'ANTONINO A PIACENZA
                                                                                                                               MIS. 70 X 100
                                                                                                                               FIRMATO E DATATO 2002 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 127                                                                                        LOTTO 128
STIMA 150,00 / 300,00                                                                      STIMA 150,00 / 300,00
VASO ESAGONALE                                                                          VASO ESAGONALE 
IN CERAMICA                                                                                   IN CERAMICA
RAFF. SCENE ORIENTALI                                                               RAFF. SCENE ORIENTALI
H. 33 CINA FINE XIX° SEC.                                                             H. 33 CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 129                                                                                               LOTTO 130
STIMA 120,00 / 250,00                                                                             RONZAN PER FAVARO CECCHETTO
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN PORCELLANA               STIMA 300,00 / 1.000,00
RAFF. PUTTI                                                                                             SCULTURA IN CERAMICA
H. 17  CAPODIMONTE INIZI XX° SEC.                                                RAFF. FANCIULLA IN GINOCCHIO
                                                                                                                    ANNO 1931       H. 35
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LOTTO 131                                                                                            LOTTO 132
STIMA 250,00 / 700,00                                                                          STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN EBANO                         SCULTURA TRIBALE IN EBANO
RAFF. GUERRIERI TRIBALI                                                                RAFF. MADRE E FIGLI
H. 52                                                                                                         H. 32
AFRICA FINE XIX° SEC.                                                                       AFRICA FINE XIX° SEC.

LOTTO 133                                                                           LOTTO 134
STIMA 100,00 / 300,00                                                         STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA TRIBALE IN EBANO                                      LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN VETRO
RAFF. DIVINITA'                                                                  RAFF. RANOCCHIE
H. 30  AFRICA FINE XIX° SEC.                                          MURANO META' XX° SEC.
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LOTTO 135                                                                                                            LOTTO 136
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                                                        JOANNES VOLPATO (XVIII° SEC.)
STAMPA  RAFF. SCENA BIBLICA                                                                       STIMA 180,00 / 400,00
MIS. 95 X 60                                                                                                            STAMPA  RAFF. PRIMO NAVIGATORE
INIZI XIX° SEC.                                                                                                      MIS. 32 X 42

LOTTO 137                                                                                                  LOTTO 138
FRANCESCO PAOLO MICHETTI (1851 – 1929)                                     FRANCESCO PAOLO MICHETTI (1851 – 1929)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                                          STIMA 1.000,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. STUDIO                                                                                             RAFF. GALLINE
MIS. 17,5 X 29,5                                                                                           MIS. 17 X 12
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 139                                                                         LOTTO 140
A FIRMA F. SCHIAVONI                                                   A FIRMA S. LEGA
STIMA 1.400,00 / 3.000,00                                                 STIMA 1.000,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI DAMA                                             RAFF. CASOLARE DI CAMPAGNA
MIS. 64 X 52                                                                        MIS. 73,5 X 43,5
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 141                                                                                                      LOTTO 142
CARTIER                                                                                                          STIMA 2.600,00
STIMA 3.000,00                                                                                                SPILLA IN ORO 
OROLOGIO IN ORO CARTIER                                                                      CON BRILLANTI
MODELLO SANTOS                                                                                        ITALIA INIZI XX° SEC.
PARIGI
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LOTTO 143                                                                               LOTTO 144
STIMA 500,00 / 900,00                                                             STIMA 150,00 / 300,00
SCULTURA IN MALACHITE                                                  LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI
RAFF. FIGURE ORIENTALI CON BASAMENTO                 IN BRONZO A 3 BRACCI    H. 30
H. 14                                                                                            EPOCA NAPOLEONE III°
CINA INIZI XX° SEC.                                                               ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 145                                                                                LOTTO 146
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                           STIMA 300,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN PORCELLANA            LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN PORCELLANA
RAFF. SCENE STORICHE                                                         RAFF. SCENE ORIENTALI
H. 53                                                                                             H. 30
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                                       CINA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 147                                                                              LOTTO 148
STIMA 500,00 / 1.500,00                                                         GIUSEPPE GABANI (1846 - 1899)
LOTTO COMPOSTO DA 02 ANFORE                                   STIMA 300,00 / 3.000,00
IN PORCELLANA DECORATA                                              LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
A MOTIVI ORIENTALI                                                           ACQUERELLO SU CARTA
H. 58   CINA FINE XIX° SEC.                                                 RAFF. SCENE DI GUERRA
                                                                                                   MIS. 54 X 76   FIRMATE IN BASSO

LOTTO 149                                                                                       LOTTO 150
SERGE BELLONI (1925 – 2005)                                                     LUDOVICO MOSCONI (1928 - 1987)
STIMA 1.300,00 / 2.500,00                                                               STIMA 400,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                        DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. PONTE SULLA SENNA A PARIGI                                      RAFF. CESTO CON FRUTTA
MIS. 40 X 30                                                                                      MIS. 70 X 50
FIRMATO E DATATO 1954 IN BASSO A SINISTRA                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 151                                                                                                        LOTTO 152
LUDOVICO MOSCONI (1928 – 1987)                                                             GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 600,00 / 1.800,00                                                                                    STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. INFORMALE                                                                                           RAFF. CHIESA DELLE BENEDETTINE
MIS. 50 X 40                                                                                                        A PIACENZA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                      MIS. 20 X 30
                                                                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 153                                                                                                 LOTTO 154
CARTIER                                                                                                     STIMA 200,00 / 400,00
STIMA 350,00 / 800,00                                                                                CALAMAIO IN BRONZO
OROLOGIO DA TAVOLO                                                                           ITALIA META' XIX° SEC.
PARIGI
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LOTTO 155                                                                          LOTTO 156
STIMA 200,00 / 400,00                                                        MAESTRO META' XIX° SEC.
SCULTURA IN BRONZO                                                    STIMA 1.500,00 / 3.000,00
RAFF. BIMBO                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
H.17                                                                                        RAFF. LAGO CON MONTAGNE
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                       MIS. 67 X 104

LOTTO 157                                                                                                     LOTTO 158
MAESTRO META' XVII° SEC.                                                                     MAESTRO META' XVII° SEC.
STIMA 2.000,00 / 4.000,00                                                                             STIMA 500,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON CASTELLO                                                          RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE FEMMINILI
MIS. 111 X 73                                                                                                   MIS. 43 X 53
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LOTTO 159                                                                                        LOTTO 160
MAESTRO META' XIX° SEC.                                                          MAESTRO FINE XVIII° SEC.
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                   STIMA 350,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                                RAFF. PAESAGGIO CON CAPANNO
MIS. 46 X 56                                                                                        MIS. 50 X 33

LOTTO 161                                                                                           LOTTO 162
MAESTRO FINE XIX° SEC.                                                               E. RORAS (FINE XIX° SEC.)
STIMA 400,00 / 900,00                                                                         STIMA 500,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BOSCO CON PASTORELLA                                                    RAFF. FIUME CON BARCHE
MIS. 50 X 40                                                                                           MIS. 55 X 38
                                                                                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 163                                                                                         LOTTO 164
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                                  STIMA 1.000,00 / 2.500,00
COLONNA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                               SCULTURA IN MARMO BIANCO DI CARRARA
H. 130                                                                                                    RAFF. BIMBO
EPOCA INIZI XIX° SEC.                                                                     H. 70                      
                                                                                                               ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 165
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)
STIMA 1.800,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. TIRO DI BUOI
MIS. 57 X 103
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO CARTIGLIO QUADRIENNALE DI ROMA 1935 ANNO XIII°
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LOTTO 166                                                                                     LOTTO 167
STIMA 1.200,00 / 3.000,00                                                              OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
ARMADIO IN LEGNO DI NOCE                                                   STIMA 600,00 / 1.500,00
A 2 ANTE E 2 CASSETTI                                                                DISEGNO MATITA SU CARTA
MIS. 53 X 146 X 220                                                                        RAFF. BENITO MUSSOLINI
PIEMONTE EPOCA INIZI XIX° SEC.                                           MIS. 22 X 30  FIRMATO E DATATO 1948
                                                                                                           IN BASSO A DESTRA
                                                                                                           CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                           FERDINANDO ARISI

 

 LOTTO 168
 GRAZIELLA BERTANTE (XX° SEC.)
 STIMA 1.600,00 / 3.000,00
 SCULTURA IN CERAMICA
 RAFF. DONNA ADAGIATA
 H. 28
 FIRMATA E DATATA 1998 SUL RETRO                       
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LOTTO 169                                                                                                  LOTTO 170
ROBERT SCHLOSSER (1880 – 1948)                                                       CLAUDIO SPATTINI (1922)
STIMA 2.000,00 / 4.000,00                                                                          STIMA 600,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. MADRE E FIGLIO NEL PRATO                                                      RAFF. NATURA MORTA
MIS. 42 X 72                                                                                                  MIS. 25 X 35
FIRMATO E DATATO 1935 IN BASSO A SINISTRA                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                        A RETRO AUTENTICA

LOTTO 171                                                                                  LOTTO 172
CLAUDIO SPATTINI (1922)                                                       CLAUDIO SPATTINI (1922)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                                DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. SEDIA                                                                                RAFF. BROCCA CON FIORI
MIS. 16 X 23,5                                                                              MIS. 20 X 29
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA                                                               A RETRO AUTENTICA
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LOTTO 173                                                                                                LOTTO 174
FIRMA ILLEGGIBILE                                                                              SEBASTIAN MATTA (1911 - 2002)
STIMA 1.900,00 / 3.000,00                                                                         STIMA 5.500,00 * / 9.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          SCULTURA IN BRONZO
RAFF. NUDO DI SCHIENA                                                                       RAFF. BROCCA  ANIMATA
MIS. 80 X 57                                                                                                H. 38
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                           CORREDATA DA AUTENTICA SU FOTO 
INIZI XX° SEC.                                                                                           DI OMERO BORDO

                                                     

LOTTO 175                                                                                           LOTTO 176
STIMA 200,00 / 500,00                                                                         STIMA 250,00 / 500,00
COPPA IN BRONZO E PORCELLANA DECORATA                         LOTTO COMPOSTO DA 02 CESTINI
A MOTIVI FLOREALI                                                                          IN ARGENTO 800 E VETRO
MIS. 20 X 35 X 13                                                                                  ITALIA INIZI XX° SEC.
LIMOGES INIZI XX° SEC.

47



LOTTO 177                                                                                            LOTTO 178
STIMA 150,00 / 300,00                                                                          STIMA 300,00 / 700,00
COFANETTO IN LEGNO DORATO                                                     COFANETTO IN BRONZO DORATO
MIS. 27 X 10 X 8                                                                                    CON MINIATURA RAFF. NOBILDONNA
FRANCIA INIZI XX° SEC.                                                                    MIS. 30 X 11 X 8 
                                                                                                                 FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 179                                                                                                   LOTTO 180
STIMA 250,00 / 600,00                                                                                  PINO PINELLI (1938)
COFANETTO IN LEGNO INTARSIATO IN OTTONE                               STIMA 1.200,00 / 2.500,00
MIS. 30 X 21 X 13                                                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
INGHILTERRA FINE XIX° SEC.                                                                  INTITOLATO “ARTIFICIALE”
                                                                                                                         MIS. 50 X 40
                                                                                                                         FIRMATO E DATATO 1970 A RETRO
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LOTTO 181                                                                                                 LOTTO 184
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                                                            PIETRO FRAGIACOMO (1856 - 1922)
STIMA 1.200,00 / 2.200,00                                                                          STIMA  8.000,00 / 30.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                   DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PONTE DELL'OLIO DAL PONTE                                                  RAFF. LAGUNA DI VENEZIA
MIS. 60 X 50                                                                                                 MIS. 32 X 52  ANNO 1910 CA.
FIRMATO E DATATO 1955 IN ALTO A SINISTRA                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF.
                                                                                                                       VLADIMIR CICOGNANI

LOTTO 185                                                                              LOTTO 186
VINCENZO IROLLI (1860 – 1949)                                        ALFREDO SORESSI (1897 - 1982)
STIMA 4.000,00 * / 20.000,00                                                 STIMA 1.300,00 / 2.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI TITINA DE FILIPPO                           RAFF. TIRO DI CAVALLI
MIS. 35 X 46   ANNO 1945 CA.                                               MIS. 47 X 21
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
CORREDATO DA AUTENTICA 
DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI
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LOTTO 187                                                                                               LOTTO 188
STIMA 300,00 / 600,00                                                                             STIMA 120,00 / 240,00
VERSATOIO IN CERAMICA MAIOLICATA                                          AMPOLLA IN PORCELLANA DIPINTA
H. 24                                                                                                            A MOTIVI ORIENTALI
CINA META' XIX° SEC.                                                                           H. 20   CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 189                                                                                      LOTTO 190
STIMA 180,00 / 360,00                                                                    STIMA 160,00 / 320,00
PICCOLA TEIERA IN TERRACOTTA                                           COPPETTA CLOISONNE IN PORCELLANA 
CON IDEOGRAMMI                                                                       DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI
CINA META' XIX° SEC.                                                                  CINA FINE XIX° SEC.
FIRMATA SUL FONDO
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LOTTO 191                                                                                       LOTTO 192
STIMA 350,00 / 600,00                                                                     STIMA 350,00 / 550,00
ZUPPIERA IN PORCELLANA                                                         VASO ESAGONALE IN PORCELLANA
DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI                                              DECORATA A MOTIVI ORIENTALI
E IDEOGRAMMI                                                                               CINA INIZI XX° SEC.
H. 17
CINA META' XIX° SEC.

LOTTO 193                                                                                           LOTTO 194
STIMA 450,00 / 1.800,00                                                                      STIMA 450,00 / 1.800,00
DIPINTO TANKA TEMPERA SU TESSUTO                                      DIPINTO TANKA TEMPERA SU TESSUTO
RAFF. SCENE RELIGIOSE                                                                  RAFF. SCENE RELIGIOSE
MIS. 43 X 64                                                                                          MIS. 42 X 65
CINA FINE XIX° SEC.                                                                         CINA FINE XIX° SEC.
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